

Акт проверки родителей

05 мая 2023 года

Акт родительского комитета родителями (комиссией по питанию) и администрацией школы за условиями организации питания детей обучающихся в МБОУ «Горячключевская СОШ Омского муниципального района Омской области»

Нами, родителями школы Киселевой Е.А., Лавреновой И.Г., Рясновой Т.Н., в присутствии представителя администрации МБОУ «Горячключевской СОШ» и заведующей производством Малькиной О.Н., проведена проверка школьной столовой по контролю, за качеством предоставления услуг питания. В ходе проверки было установлено:

- холодильные камеры в количестве 4 штук исправны, оборудованы внешними электронными датчиками температуры, функционируют, все холодильные камеры используются по назначению.

Совместного хранения продуктов персонала и продукции столовой - не отмечено.

В холодильнике хранятся суточные пробы готовых блюд после бракеража готовой продукции.

Имеются контрольные весы для взвешивания блюд.

Бесплатное питание, для детей начальной школы, сервирует работник обеденного зала, который является сотрудником МБОУ «Горячключевская СОШ».

В школе обучается – 486 человек, детей. Из них 213 детей начальной школы регулярно получают бесплатные завтраки, в том числе 56 детей льготной категории получают также бесплатные обеды. За счет средств родителей ежемесячно питаются 251 ребенок.

В момент проверки на 08 часов 40 минут в столовой получают завтрак – рагу из птицы, бутерброд с сыром, чай с сахаром, пирог Шарлотка - в индивидуальной упаковке. В присутствии персонала столовой произведено контрольное взвешивание порций. Недовеса порций не выявлено. Дети в основном съедают завтрак полностью, замечаний по качеству еды не отмечено.

Санитарно-техническое состояние производственных помещений - удовлетворительное, полы и оборудование чистые, бытовых насекомых нет. Моечные кухонной посуды отдельные с моечной столовых приборов, на момент проверки производится мойка столовой посуды в посудомоечной машине. Посудомоечная машина чистая, исправная, персонал инструктирован по количеству и очередности использования моющих средств. Работы по техническому обслуживанию посудомоечной машины проводятся, оборудование исправно. В помещении моечной столовой посуды, посторонних предметов и личных продуктов персонала нет. Персонал столовой имеет чистую санитарную одежду, ветоши для мытья поверхностей имеются в достаточном количестве (отдельные тряпки для обеденных столов детей и тряпки для оборудования в самой столовой), дезинфицирующие средства имеются. Помещения варочного цеха, моечной посуды оборудованы системами вытяжной вентиляции, вентиляционное оборудование функционирует.

На основании вышеизложенного, предлагаем организаторам питания МБОУ «Горячеключевская СОШ»

Предлагается администрации школы:

1. Регулярно проводить среди детей и родителей разъяснительную работу о необходимости горячего питания для детей в школе.

Родители, участники проверки:

Рянова Т.

Киселева Е.

Лавренова И.

Заведующая производством, столовой МБОУ «Горячеключевская СОШ»

Малькина О.Н.